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СРС оптужује ДС да финансијски помаже напредњаке. Посланик радикала Немања
Шаровић каже да је из буџета општина Земун и Вождовац исплаћено 8,4 милиона
динара фирми "Плофајлер тим" у којој је запослен Александар Вучић.

  

Српска радикална странка оптужила је Демократску странку да финансијски и медијски
подржава Српску напредну странку и да "затвара очи" пред злоупотребама у
финансирању напредњака.

  

На конференцији за новинаре у Скупштини Србије, посланик СРС Немања Шаровић
казао је да је за годину дана из буџета општина Земун и Вождовац, у којима су на власти
напредњаци, исплаћено 8,4 милиона динара фирми "Плофајлер тим", у којој је запослен
заменик председника СНС-а Александар Вучић, и у којој прима плату од 78.000 динара.

  

Шаровић је затражио од надлежних да провере финансије општина Земун и Вождовац
као и фирме "Профајлер тим". Посланик радикала је додао да постоји "јавна или
полујавна љубав ДС и СНС и да је СНС чедо ДС-а".

  

Шаровић је питање финансирања СНС покренуо данас и у скупштинској сали када је
навео да СНС "немилице троши новац, посебно у предизборним кампањама, упркос томе
што је то једина странка која не добија из буџета ниједан динар, јер није учествовала на
изборима, него су мандате стекли крађом и подршком ДС-а".

  

Шефица посланичке групе За европску Србију Нада Колунџија рекла је новинарима у
парламенту да је бесмислено коментарисати оптужбе СРС-а на рачун ДС-а.

  

"То је смешно. Они (СРС) ће сада нас оптужити и за то што Томислав Николић уопште
постоји. Они су га направили, ковали у звезде, они су му дали рејтинг, ореол најбољег
кандидата у овој земљи, дали су му све што он (Николић) сада има и користи", рекла је
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Колунџија.

  

Према њеним речима, за СРС би било најбоље да се суочи са сопственом одговорношћу
да је створио Томислава Николића онаквог какав јесте и да ће им то помоћи да нађу свој
политички простор не покушавајући да кривце налазе у другима.

  

"Томислав Николић је за нас једнако СРС", рекла је Колунџија.

  

Оптужбе СРС-а одбацио је и председник СНС-а Томислав Николић у скупштинској сали,
уз опаску да они који тако говоре пролазе, а да они које нападају остају.

  

(РТС)
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